
 

 VDSmart Connect - Guia Rápida 1/2     

 

Introducción 

Esta guía rápida es un complemento del 
manual de usuario incluido en el paquete de 
VDSmart Connect.  Este documento 
informa al instalador de los pasos correctos 
para la instalación y puesta en marcha del 
equipo. 

  

 

                    ¡ATENCIÓN!  
 
Un cableado y un funcionamiento 
inadecuados pueden provocar lesiones 
personales graves o la muerte. 
 
Siga las prácticas recomendadas en este 
documento, así como el manual de usuario.  
 
Le rogamos que revise todos los 
documentos relacionados con VDSmart 
Connect antes de proceder a cualquier 
instalación y cableado. 
 
 
 
 
Descargue el manual completo del equipo: 

 
 

Paso 1 - Verificación del 
Producto  
Verifique que ha pedido y recibido el VDSmart 
correcto comprobando la información de la 
placa de características.  Utilice la placa de 
identificación de ejemplo que se muestra a 
continuación como ayuda. 

230V

 

24V DC 

 
                                           

 
Paso 2 – Instalación 
Alimentación: 

230 V 

 
 

230 V Monofásico: 
Conectar una fase  
(V1, V2, V3) y el Neutro (N). 
(230 V de Línea a Neutro) 
 

 

24Vdc : 
Incluye la protección de polaridad 
para evitar averías eléctricas en 
caso de una conexión incorrecta. 

 
Comunicación con el variador: 

Terminales de comunicación 

 

VDSmart utiliza el protocolo Modbus RTU para 
comunicarse con los variadores. Conecte los 
terminales: 

Terminales 
VDSMART 

Terminales 
H100,G100,S100,Is7 

terminales 
VD, VDc 

1 (B-) S- 485- 
2(A+) S+ 485+ 

 

Nota: Recomendado utilizar cable STP. 

 

Paso 3 - Primera conexión con un 
variador 
Al dar la alimentación, el equipo VDSmart genera 
su propia red Wifi. 
• Nombre (SSID): vds-XXXXXX (X son los 6 

últimos dígitos de la MAC) ver etiqueta 
• Contraseña: 12345678 
Conéctese a la red wifi usando el mismo 
dispositivo (PC, móvil, etc) con el que desea 
acceder al VDSmart. 
Asegúrese de que dicho dispositivo tiene 
instalado un navegador web (Chrome, Edge, 
Firefox). 

Abra el navegador web y busque la dirección 
“http://vds-XXXXXX.local” (donde X son los 6 
últimos dígitos de la MAC) o 
“http://192.168.137.1” (en caso de tener un 
navegador antiguo). 

Power: 

85…264 Vac / 120 … 300 Vdc 

6,8…8,5 VA / 4,9 … 5W 

CAT III 300V 

Frequency: 

47 … 63 Hz 

GSM/GPRS Quad-Band 

WIFI 2,4 GHz 

Power: 

9…36 Vdc/4,9 … 5W 

 

GSM/GPRS Quad-Band 

WIFI 2,4 GHz 

¡Importante! 
Verifique que la tensión nominal de 
alimentación de entrada coincida con la fuente 
de tensión que se aplicará al producto. 
 

http://vds-xxxxxx.local/
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Aparecerá la página de login del VDSmart 
Connect, donde podrá ingresar con los 
siguientes datos de usuario: 

• Nombre usuario: admin  
• Contraseña (PASSWORD): ver etiqueta  

 
Acceda y aparecerá la página principal. 

 

 
Pulse en la opción de menú “Info del sistema”. 
Compruebe la versión de firmware y descargue 
las actualizaciones en la web 
www.vectorenergy.com 

Compruebe fecha y hora y actualícelas si es 
necesario. 

Pulse en el texto “Dispositivos” y añada un 
variador pulsando el botón ⨁, escoja un nombre 
en el campo “Alias” y pulse el botón “Instalar”. 
 

Protecciones 
En el caso de necesitar una parada con máxima 
prioridad desde el cuadro eléctrico, 
independientemente del estado del control 
remoto, se debe hacer la siguiente 
configuración. 
LS: 
Configurar orden de marcha secundaria.  

Descripción Parámetro Valor 

Orden de marcha 
Secundaria 

BAS-04 (1) Fx/Rx-1 

 
Configurar orden de marcha secundaria.  

Descripción Parámetro Valor 

Configuración 
entrada P2 

IN-66 H100: (17) 
G100, S100, IS7: (15)  

Polaridad entradas 
digitales 

IN-87 000 0010 

 
Donde P1 es la orden de marcha y se trabaja en modo PNP. 

 
VD: 
Configurar entradas digitales. Se puede 
configurar cualquier entrada digital, a 
continuación, se muestra cómo hacerlo con la S2. 
 

Descripción Parámetro Valor 

Configuración 
entrada P2 

P05.02 (37)  Comando 
por terminales 

Polaridad entradas 
digitales 

P05.10 0x002  

 
Donde S1 es la orden de marcha y se trabaja en modo PNP.  
 

A1, Orden de marcha LOCAL (solo funciona si el 
control del VDSmart está en OFF). 
A2, Parada. Por ejemplo con una seta de 
emergencia. 
 
 

 

LIMITACIÓN DE RESPONSABILIDAD 

 

Vector Energy se reserva el derecho de realizar 

modificaciones, sin previo aviso, del dispositivo o a 

las especificaciones del equipo, expuestas en el 

presente manual de instrucciones. 

 

Vector Energy pone a disposición de sus clientes, las 

últimas versiones de las especificaciones de los 

dispositivos y los manuales más actualizados en su 

página Web. 
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